



INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK  
**SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal**  
Kitekintő...  
Református nyári tábor...
- 3. oldal**  
Egyéni elképzelések a vásznon...  
Üzemelésre készen...
- 4. oldal**  
Kék hírek...  
Kinának szüksége van a magyar kutatásokra...
- 5. oldal**  
Kis szarvasi színház történet...  
Arborétum-ösvények...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal**  
Cziglédszky-émlékturna...  
Sreetball "mini" kivitelben...  
Idén nem jutott érem...
- 8. oldal**  
Szent István Nap előzetes...  
Gamer Rovat...

## Megkezdődött a műszaki átadás



A Városi Gyógyfürdő beruházás a vége felé közeledik, kedden délelőtt a beruházó, a bonyolító, a kivitelező és a szakhatóságok képviselőinek jelenlétében megkezdődött a műszaki átadása a létesítménynek.

A megjelenteket Janurik György a Várostervező Kft. ügyvezetője tájékoztatta arról, hogy a fürdő-beruházás gyakorlatilag elkészült, működőképes, kisebb hiányosságok vannak ugyan, de ezek az üzemszertől működést nem gátolják, s hamarosan kijavítja, pótolja a hibákat, hiányosságokat a kivitelező. A műszaki

átadás résztvevői ezt követően Janurik György és dr. Demeter László - az intézmény igazgatója - kalauzolásában megtekintették a Városi Gyógyfürdőt, a bejáratától elindulva, az öltözők, kiszolgáló helyiségeken át, a medencékig.

A műszaki átadást az ide vonatkozó előírások értelmében - mondta érdeklődésünkre Janurik György - 30 nap alatt kell lezárni, így most még a beruházó nem vette át a létesítményt. Sokakat érdekel a próbaüzem indulásának időpontja, erről Janurik György azt mond-

ta el, hogy megfelelő vízminta-vizsgálati eredmények birtokában indulhat a próbaüzem. A medencék tápvízének és egyéb helyekről vett vízmintáinak vizsgálatát a kivitelező intézi, a beruházó a gyógyvizet adó kút vizének vizsgálatára adott megbízást akkreditált laborban. Mindenképp igyekszik, hogy a vizsgálati-eredmények mihamarabb megérkezzenek, s a fürdő próbaüzeme megkezdődhessen. (A fürdő ügyében hozott testületi határozatokról szóló tudósításunkat a 3. oldalon találják olvasóink.)

## Elfogadták a lemondást

A múlt heti, rendkívüli testületi ülés zárt részében tárgyalták a képviselők az EGYI orvos-igazgatójának felmentési kérelmét - tájékoztatta lapunkat dr. Melis János, a Szervezési és Jogi Osztály vezetője. A képviselők augusztus 1-től dr. Pásztor Gyula orvos-igazgatót a vezetői megbízás alól felmentették. Egyidejűleg a testület - az intézmény SZMSZ-e alapján - az igazgató helyettesét, dr. Palov Katalint biz-

ta meg augusztus 1-től, a pályázati eljárás lezárásáig az EGYI intézményvezetői feladatainak ellátásával. A testület ugyan ezen az ülésen elfogadta az intézményvezetői posztra kiírandó pályázati felhívást, s annak a szak-köznyelven való közzétételére is intézkedtek. A pályázatok beadási határideje a megjelenést követő 15. nap, az elbírálás az ezt követő 30 napon belül történik. **T.L.**

## Hétfőn indulnak a sakkórák

A Tessedik Sámuel Főiskola pedagógiai karán, hétfőn 13 órakor az ünnepélyes megnyitót követően veszi a Szent István Király Kupa nemzetközi felnőtt és gyermek sakkverseny. Az eseményt különböző néven immár 34. alkalommal rendezik meg Szarvason, s ha minden a tervek szerint alakul idén többen lesznek, mint egy évvel ezelőtt.

Mint azt Balatoni György főszervezőtől megtudtuk, a küzdelmek a szokásoknak megfelelően három csoportban zajlanak majd kilenc napon át, és idén sem marad el a hagyományos

villámverseny, amit augusztus 15-én, vasárnap 17 órától tartanak meg a hetedik forduló követein. Az előzetes nevezések alapján több mint száz sakköző érkezése datálható. A nemzetközi csoportban közel 70 induló küzd majd, köztük öt FIDE-mester, Fekete Albert, Csúri László, Szurovszky Elek, Jovan Geleta, valamint a címvédő oroszok Horváth Zsolt. Az országos értékszámkra hajtó versenyzők idén is a B-csoportba jelentkezhetnek, míg a fiatalok számára a gyermekek részére kialakított csoport kínál játéklehetőséget.

## VII. KENUMARATON

**SZARVAS 2004. AUGUSZTUS 07.**

**A Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club a Vajda Péter Művelődési Központ és a Tourinform Iroda támogatásával amatőr maratoni kenuversenyt rendez.**

**Nevezés és rajt:** Szarvas, Erzsébet-ligeti Vízi telep  
**A verseny célja:** Sportolási, túra- és kikapcsolódási lehetőséget biztosítani az evezést kedvelő minden korosztály számára.  
**A verseny távja:** 21 km (melyben két szárazföldi szakasz is van)  
**Nevezési díj:** 1.000,- Ft/fő

**A verseny útvonala:** Rajt: Szarvas Vízitelep - Szivornya 6 km  
 Átpakolás a Hármaskörökre (szárazföldi szakasz) 300 m  
 Szivornya - Duzasztó 4 km  
 Átpakolás a Holt-Körökre (szárazföldi szakasz) 800 m  
 Duzasztó - Szarvas Vízitelep 10 km

A versenyre 2-3-4 személyes túra ill. indián kenuval lehet nevezni.

**I. Kategória: CSALÁDI 2-3-4 fős csapatok**

Ebben a kategóriában várjuk gyerekek, szülők, nagyszülők, nagynénik, keresztapák, olyan családok jelentkezését, akik egy sportos nap keretében együtt akarnak evezni.

**II. Kategória: AMATŐR 2 fős csapatok**

**III. Kategória: AMATŐR 4 fős csapatok**

- 10-20 év közötti átlageletkor

- 21 év feletti átlageletkor

Ezekben a kategóriákban várjuk indulását, baráti társaságok, szomszédok, ismerősök csapatait.

**IV. Kategória: PROFI 2-4 fős csapatok**

Ebbe a kategóriában várjuk azon aktív sportolókat (kézilabdás, kosáros, birkózó), akik szívesen megmerítenék magukat az evezésben is, valamint akik már nem versenyznek, de profinak érzik magukat.

A szárazföldi szakaszokon a külső segítség minden kategóriában megengedett (csak kézi erejű segítség). Verseny közben hajót cserélni tilos! A versenyen csak úszni tudással rendelkező személyek vehetnek részt. Túrákenurol és minden egyéb felszerelésről a résztvevők gondoskodnak.

Hajóbérlési lehetőség a Kajak-Kenu Clubban van. Tel.: 66/216-369

**A verseny programja:** 8<sup>30</sup> - 9<sup>45</sup> Nevezés

9<sup>00</sup> Megnyitó

10<sup>00</sup> Rajt

14<sup>00</sup> Eredményhirdetés

14<sup>30</sup> Babgulyás Party

**Díjazás:**

• Minden résztvevő 1 db emlékpólót kap.

• Minden résztvevő vendége a babgulyás-partynak.

• A kategóriák első három helyezettjei érem díjazásban részesülnek.

• Minden kategória első helyezettjei 1 db győztes pólót kapnak.

• A körösücsot megdöntő csapatok külön díjazásban részesülnek.

A verseny csak kimondottan rossz idő esetén marad el.

**Rendező:** Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club

**Támogatók:** „Mokos Duo” Kft. (5540 Szarvas, Vasút u. 31.); 5540 Szarvas, Klucsár u. 1.) Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda, Theodora

**Bővebb információ:** 06/30/496-1433

## Az anyatej hatásai



Az Anyatej Világnapján, mi több a Szoptatás Világhete alkalmából szervezett a szarvasi Védőnői Szolgálat ünnepséget, melyre várandós anyukák, kisgyermeküket kocsiban, karjukon hordó anyukák, néhány apuka és nagyszülők jöttek el a polgármesteri hivatal tanácstermébe, kedden délelőtt.

A megjelenteknek előbb dr. Igriczi Zsuzsanna gyermekorvos tarott rövid megemlékezést az anyatejről, mint az újszülöttek, kisgyermek legfontosabb táplálékáról. Beszédéből kiderült, az anyatej nem csak a növekedést segít, az immunrendszert erősítő táplálék, hanem a szoptatás olyan mentális kötődés anyára és gyermeke között, ami a későbbiek során a gyermek érzelmi kötődését, kapcsolatait is nagyban befolyásolja.

Hosszú évek anyatej-tudomá-

nyának tapasztalatait osztotta meg felnőtt hallgatóságával dr. Hanyecz Vincéné, nemrég nyugdíjba vonult vezető védőnő. Hallhattuk, hogy a korábbi „tudományos” álláspont, ami a csecsemőknek csak néhány hetes szoptatást tartotta helyesnek, mára teljesen megdőlt, s manapság arra biztatják az anyukákat, minél tovább táplálják anyatejjel kicsinyeiket.

Hogy ez nem is olyan egyszerű, arról Kugyeláné Décei Mónika és Kalocsainé Keller Gabriella mondta el a gyakorló - többszörös - anyukaként saját tapasztalatait, mindenki okulására. Miután az anyatej jelenlévő fogyasztói túl hosszú időt még nem viselnek el pusztán szavakkal kitöltve, az ünnepség vendéglátással egybekötött kötetlen beszélgetésbe váltott át. **T.L.**

## Nem pénz a jutalom

Pénzjutalom helyett ajándéktárgyakkal ismeri el a képviselő-testület a város kiemelkedő teljesítményt nyújtó sportolóit és edzőit. Ez az egyik változás, amit a kitüntetések adományozásáról szóló rendelet július 29-iki módosítása hoz. A másik változás, hogy ezúttal nem feltétlenül az augusztus 20-iki ünnepségekhez kapcsolódik a kitüntetések átadása, lehet alkalom erre más

jeles nap is, például az új sportcsarnok ünnepélyes avatása. Azt, hogy a hagyományos pénzjutalmak helyett, maximum 5 ezer forint értékű ajándéktárgyakkal jutalmazzon a testület, a rendkívüli pénzügyi helyzet indokolja. Az Ifjúsági és Sport Bizottság így további 485 ezer 800 forinttal tud hozzájárulni a sportcsarnok felszereléséhez illetve üzemeltetéséhez. **K.Zs.**

## Együtt keresik a forrásokat

Bár egybehangzóan határoztak a képviselők múlt heti rendkívüli ülésükön arról, hogy a kiemelkedő teljesítményt nyújtó sportolókat ezúttal kis értékű ajándéktárgyakkal jutalmazza, egy későbbi napirendi kapcsán mégis indulatokat kavart az Ifjúsági és Sport Bizottság forrásainak felosztása. Arról folytattak hosszas vitát a képviselők, milyen forrásból lássák el a szükséges felszereléssel és milyen módon oldják meg az üzemeltetését az elkészült új sportcsarnoknak. Abban nem volt vita, hogy az üzemeltetéssel a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.-t bízzák meg, a szükséges források előteremtése bizonyult a komplikáltabb feladatnak. Az erre vonatkozó előterjesztést az javasolta, hogy a sportlétesítmények üze-

meltetésére az ifjúsági és sportterületen még rendelkezésre álló 3 millió 735 ezer forint legyen a bázis erre a célra. Kiegészítendő ezt az összeget az a mintegy 500 ezer forint, amivel idén a sportolók jutalmazása szerényebb lesz, de még mindig hiányzik 1 millió forint az üzemeltetés idei költségeinek fedezésére.

Mi tekinthető a városi sport támogatásának és mi nem? - vetődött fel a kérdés, melyről a képviselők hosszas vitát folytattak. Végül úgy döntöttek, hogy a szakosztályok támogatási keretéből nem csoportosítanak át további összegeket, együtt keressék a lehetőségeket az idejüzemeltetéshez szükséges pénz előteremtésére. **K.Zs.**

## Segítsünk!

A Hernád-menti árvízkarosultak megsegítésére tisztítószerek és fertőtlenítőszer gyűjtését, illetve az állatok részére takarmány gyűjtését kezdeményezi a Magyar Vöröskereszt. A felajánlásokat a Magyar Vöröskereszt Területi Szervezetéhez (Szarvas, Városháza, III. emelet) lehet eljuttatni, vagy a segítő szándékot a 30/325-0295-ös telefonszámon lehet bejelenteni.